

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005614906

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Physiotherapie Mosaik GmbH, Thun, neu Bern

Physiotherapie Mosaik GmbH (Physiotherapie Mosaik Sagl) (Physiotherapie Mosaik LLC) Brückfeldstrasse 19 3012 Bern

Bisher Untere Hauptgasse 9 3600 Thun

Physiotherapie Mosaik GmbH, in Thun, CHE-253.303.693, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 92 vom 12.05.2022, Publ. 1005471721). Statutenänderung: 22.11.2022. Sitz neu: Bern. Domizil neu: Brückfeldstrasse 19, 3012 Bern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blümel, Lutz, deutscher Staatsangehöriger, in Bern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Thun].

Tagesregister-Nr. 17659 vom 24.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum: 12.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern